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Grand Racing Legends – două filme documentare dedicate 
eroilor din motorsport debutează pe marile ecrane din 
România 
 
Bucureşti. „Grand Racing Legends” aduce pe marile ecrane două proiecţii de 

documentare dedicate unor eroi ai sporturilor cu motor. Sunt prezentate împreună 

două producţii: „Cursa vieţii mele”, dedicată legendarului pilot român Marin 

Dumitrescu, şi „NO LIMITS”, care îl are în prim plan pe pilotul Indycar, Formula 1 şi 

campionul paralimpic Alessandro Zanardi şi aventura lui în cursa de 24h de la Spa.  

„Marin Dumitrescu şi Alex Zanardi au două poveşti de viaţă care pe mine m-au 

marcat profund. Şi sunt convins că sunt unul dintre mulţi alţii. Este o onoare şi o mare 

bucurie să putem aduce cele două filme în cinematografele din România. Sunt 

convins că astfel numărul persoanelor care sunt atinse de cei doi eroi va mai creşte 

puţin. Trebuie apreciată deschiderea Grand Cinema Entertainment şi Băneasa 

Shopping City pentru acest proiect.  

Marcăm astfel lansarea filmului românesc <<Cursa vieţii mele>> pentru public. Iar 

<<NO LIMITS>> este prezentat în premieră absolută pe marile ecrane în afara unui 

festival sau a unui eveniment special. România are astefl o poziţie unică pe harta 

documentarelor despre motorsport”, a declarat Alexandru Şeremet, Corporate 

Communication BMW Group România. 

Chiar dacă personajele care sunt urmărite de cele două documentare vin din lumea 

sporturilor cu motor, poveştile fascinează şi se adresează unui public larg prin 

caracterul şi istoria celor două personaje.  

Avem, pe de o parte, pe Marin Dumitrescu, un pilot român cu peste 30 de titluri de 

campion, care a construit automobile de curse, a construit echipe de raliu, a format şi 

a influenţat destine de campioni, precum Ştefan Vasile, Titi Aur sau Claudiu David. 

Marin Dumitrescu şi-a început cariera imediat după finalul Celui de-al Doilea Război 

Mondial în curse de motociclete, apoi Jeep-uri militare modificate şi apoi în curse de 

viteză în coastă şi pe circuit. După întreruperea curselor de viteză de către regimul 

comunist, Marin Dumitrescu a fost unul dintre pionierii raliului românesc. Ultimul titlu 

a fost obţinut chiar în anul de retragere, 1976, cu un model Dacia - Campion Naţional 

Clasa VI în campionatul de viteză în coastă. 
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Pe partea cealaltă, Alessandro Zanardi este un pilot cu palmares redutabil, cu 

experienţă în Formula 1 şi campion IndyCar. Momentul de cotitură în cariera este însă 

accidentul din 2001 în urma căruia Zanardi îşi pierde ambele picioare. Este însă eroul 

unei reveniri fără precedent, deja în 2003 pilotează un monopost de curse şi din 

2004 intră în Campionatul Mondial de Turisme (FIA WTCC) unde, până în 2009 

obţine 4 victorii şi multe alte clasări în puncte. Se dedică sportului paralimpic şi obţine 

2 medalii de aur şi o medalie de argint la Olimpiada de la Londra din 2012 şi reuşeşte 

ulterior să câştige mai multe titluri mondiale la această disciplină. În vara anului 2015 

participă alături de Timo Glock şi Bruno Spengler, ambii piloţi cu un palmares bogat, 

în cursa de 24h de la Spa. 

„Este, cu siguranţă, un model pentru toţi cei care, în ciuda unui handicap,vor să aibă 

succes în sport. Alex este cel mai bun exemplu despre cum poţi să lupţi să revii”, 

declară Timo Glock, fost pilot de Formula 1 şi coechipier al lui Zanardi în cursa de 

24h de la Spa. 

Proiectul, pregătit de Grand Cinema Entertainment, Băneasa Shopping 

City şi BMW Group România, va fi disponibil publicului cu o primă 

proiecţie pe 9 februarie. Biletele pot fi deja rezervate pe site-ul Grand 

Entertainment:  http://grandentertainment.ro/grand-cinema-

more/show/grand-racing-legends 

Înainte de prezentarea deschisă pentru public, o proiecţie extraordinară 

dedicată presei şi profesioniştilor din motorsport este programată pentru 

19 ianuarie. Data aleasă nu este deloc întâmplătoarea, este chiar ziua în 

care Marin Dumitrescu aniversează 97 de ani, acesta urmând să fie prezent 

ca invitat special. 

 „Grand Racing Legends” vine la un an după prezentarea documentarului „Adrenalin” 

în februarie 2015, un proiect care s-a bucurat de asemenea de o recepţie deosebită 

şi care a fost produs de echipa care este acum în spatele „NO LIMITS”. 

Despre „Cursa vieţii mele” 

Rememorată în stilul caracteristic plin de umor, subtilitate şi momente încărcate 

puternic emoţional, „Cursa vieţii mele” este povestea lui Marin Dumitrescu şi a unei 

vieţi dedicate în totalitate sportului cu motor pe un parcurs de peste jumătate de 

http://grandentertainment.ro/grand-cinema-more/show/grand-racing-legends
http://grandentertainment.ro/grand-cinema-more/show/grand-racing-legends
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secol. De la primele curse unde a participat ca spectator în Bucureştiul interbelic, la 

primele participări în competiţii de motorsport, automobile pregătite special, curse 

câştigate cu emoţie, până la Campionatul Naţional de Raliuri, „Cursa vieţii mele” este 

o călătorie în timp în frumoasa lume a sportului cu motor, un drum care a intersectat, 

influenţat şi creat destine de campioni şi, nu în ultimul rând, de oameni. 

Eduard Baban, producător: "Sunt bucuros că alături de Cătălin am reuşit să realizăm 

în România un film documentar dedicat fenomenului motorsport, care aduce în prim 

plan povestea unei vieţi fascinante." 

Cătălin Oprea, producător: "Au fost 5 ani frumoşi, în care am învăţat ce înseamnă să 

faci un documentar, în care am întâlnit oameni frumoşi cu poveşti la fel de frumoase. 

Mă bucur că am reuşit să aducem - împreună cu Eduard şi cu sprijinul câtorva 

prieteni, pe marile ecrane, un crâmpei din epopeea unei vieţi dedicate motorsportului. 

Avem nevoie să ne amintim cum a pornit motorsportul în România." 

Despre NO LIMITS 

Alessandro Zanardi este un pilot cu o carieră spectaculoasă care are în prim plan o 

revenire incredibilă, depăşind un accident aproape fatal. „NO LIMITS” urmăreşte cel 

mai recent proiect al lui Zanardi, participarea la cursa de 24h de ore de la Spa din 

2015, prima participare într-o cursă de 24h a unui pilot cu handicap sever într-o 

echipă la cel mai înalt nivel, alături de alţi doi piloţi fără handicap. 

Filmul urmăreşte întreaga poveste – de la prima întâlnire la München, la sediul BMW, 

la testele de pregătire şi cursa din Belgia. Dar pentru Zanardi provocarea nu se 

termină, nici după o competiţie aşa de dificilă – la numai patru zile participă la 

Campionatele Mondiale din Elveţia pentru a-şi apăra titlul la handbike. 

Alessandro Zanardi, în film: „Dacă te uiţi la viaţa mea de acum, tot ceea ce fac este 

mai mult sau mai puţin legat direct de situaţia în care sunt. Şi dacă m-ai întreba: 

<<Alex, te-ai întoarce la vechea viaţă?>>, aş spune nu. Pentru că sunt atât de 

confortabil cu viaţa mea de acum, încât nu aş risca [să schimb] fără să ştiu unde aş fi 

fost azi.” 

Filmul este produs de StereoScreen, o echipă cu experienţă în motorsport, care a 

produs, printre altele, şi documentarul „Adrenalin”, prezentat cu succes anul trecut în 
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Bucureşti, într-un proiect similar. „NO LIMITS” a fost prezentat în selecţia mai multor 

festivale, inclusiv prestigiosul CAMERIMAGE, a primit două distincţii la London Motor 

Sport Film Festival şi premiul pentru cel mai bun documentar la IFA International Film  

Festival Beverly Hills. 

 

Nick Hahne, regizor „NO LIMITS”: „Anul trecut, proiecţia din România a filmului 

nostru documentar <<Adrenalin>> a fost un mare succes. Când am fost invitaţi să 

revenim la Bucureşti cu noul nostru proiect, <<NO LIMITS>>, bineînţeles că am spus 

imediat da. Este foarte plăcut să fi primit cu atât de mult entuziasm de o comunitate 

de pasionaţi aşa de frumoasă ca cea din România. Prezentarea comună cu filmul 

despre legenda motorsportului românesc Marin Dumitrescu va fi, cu siguranţă, un 

program interesant pentru public.” 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la 

nivel global, BMW Group dispune de 30 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 

ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2015, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,247 milioane de 

automobile şi aproape 137.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2014 a 

fost de aproximativ 8,71 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 80,40 miliarde de 

euro. La 31 decembrie 2014, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 

116.324 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/BMWRO 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

www.presa.bmw.ro 

www.presa.mini.ro 

www.press.bmwgroup.com 

www.press.bmwgroup-sport.com 
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